



東遊寶島記



☺主要角色：孫悟空、豬八戒、土地公、太上老君

☺〔故事前言〕

📖旁白：孫悟空和豬八戒因為嘴饞，偷吃了西王母娘娘的蟠桃，再一次被玉帝降罪。玉皇大帝要求孫悟空和豬八戒，帶著法寶袋，下凡到人間寶島—台灣行善助人，待完成三件善舉，才可以重新回到天庭。



第一幕 玉山避暑

📖旁白：下凡到台灣的悟空與八戒，感到天氣悶熱難受，因此決定前往玉山避暑。

悟空：台灣的玉山果然名不虛傳，眼前風光明媚，涼風陣陣拂臉，真舒服！

八戒：師兄經過師傅多年的薰陶，國文造詣果然精進不少，佩服！

悟空：我可是聰明的猴腦袋，哪像某人是豬腦袋。

八戒：師兄，聰不聰明沒關係，我只在乎肚子，對我來說能吃就是福。不過話說回來，我怎麼突然感到四周都是大火，熱死我了！我都快變成烤乳豬了，好燙！好燙！

悟空：待我叫出土地公，問一問到底是發生何事？有請土地公！

土地公：啓稟大聖！前幾天，有五名登山客在玉山的杜鵑營地紮營，因為炊事不慎，引發森林大火。由於高山大火撲滅不易，一直延燒到現在，都已經燒了十幾公頃的森林啦！我也束手無策。

八戒：師兄，請你趕緊想辦法滅火，這可是行善的好機會。

📖旁白：悟空此時從法寶袋中拿出一把青綠色的大扇子，那就是鐵扇公主的芭蕉扇，朝著方圓十里的森林大火搨去。



悟空：看我的厲害！

📖旁白：轉眼間，這場人為的森林大火終於熄滅，師兄弟二人完成東遊寶島的第一件善事。

第二幕 日月潭遊船

📖旁白：從玉山避暑下山的師兄弟二人，由於仰慕台灣的好山、好水，決定前往日月潭風景區，搭乘遊船欣賞湖光山色的美景。

八戒：師兄，我的肚子一直咕嚕咕嚕的叫，好想吃東西喔！

悟空：沒問題！等一下，我們就搭乘日月潭的遊船到玄光碼頭下船，那裡有香味撲鼻、名聞台灣的「阿嬤茶葉蛋」。走吧！



📖旁白：兩人一走到碼頭岸邊，被眼前的景色嚇一大跳，只見乾涸的湖水，裸露在外的九蛙石像，跟往日湖光倒影、波光粼粼的美景，完全截然不同。

悟空：有請土地公，請問這到底又是在演哪齣啊？



土地公：大聖您有所不知，台灣的中南部正面臨著半世紀以來最嚴重的旱災呀！日月潭的玄光碼頭也因此關閉，茶葉蛋是吃不到了。

八戒：旱災是小事，茶葉蛋吃不到才是大事。唉呦！是誰打我？

悟空：你就只知道吃嗎？忘記我們的任務了嗎？

八戒：師兄，我說錯了嘛！茶葉蛋吃不到是小事，旱災才是天大的大事。就請你趕快想辦法，解救台灣中南部的人民吧！



悟空：看我的厲害！

📖旁白：悟空又從法寶袋中取出白白淨淨的玉淨瓶，將瓶子拋向高空，瓶口流出甘露水，灑向天際。果不其然，此時天空烏雲密布，隨後天降甘霖。此次解決中南部的旱災，也順利完成東遊寶島的第二件善事。

第三幕 逛夜市

📖旁白：這天師兄弟二人興沖沖的來到台北，聽到人們談論台北夜市中有許多好吃的美食，更是讓兩人食指大動，直接前往聞名國際的萬華華西街觀光夜市。



八戒：師兄我的肚子快要餓扁啦！

悟空：你不是剛剛才吃飽飯嗎？

八戒：師兄，我去問了一下「谷歌大神」，前面夜市中的「阿義魯肉飯」，是台北十大特色美食之一，光一想到，就讓人口水直流，肚子就又餓了嘛！

悟空：這就奇怪了！照道理來說，夜市應該是熱熱鬧鬧的街景，為何夜市裡所有的商店都關門，街上空無一人，該不會是有強盜土匪要來，人們聞風而逃了。

八戒：師兄，現在是 2021 年的台灣，哪有什麼江洋大盜？

悟空：這就奇怪了，待我來問一下土地公！

土地公：啓稟大聖，最近「新冠肺炎」從國外傳染到北台灣，由於疫情嚴重，因應防疫規定，為防堵疫情擴散，夜市都不能營業了。

八戒：這下可糟了，我的滷肉飯吃不到就算了，這種類似古代瘟疫的傳染病，可是會死很多人的。師兄，請你快想法子拯救台灣人民吧！

📖旁白：悟空從法寶袋中拿出晶瑩剔透的搗藥杵，舞動搗藥杵，散發出數道光芒，不久日本、美國就送來百萬劑的疫苗，台灣的國產疫苗也預計上市。從此以後，順利的舒緩台灣嚴重的疫情，完成東遊寶島的第三件善事。



（這時天空突然出現一到金黃閃耀的光芒，太上老君從天而降。）

太上老君：悟空！八戒！聽令，你們兩人已在台灣行善助人三回，即刻返回天庭，不得有誤。

八戒：可是我的茶葉蛋、滷肉飯還沒有吃到啊！

~~劇終~~

